东吴证券股份有限公司 关于聘任证券事务代表的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

东吴证券股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月24日召开第四 届董事会第二十九次会议,审议通过了《关于聘任证券事务代表的议案》,聘任 丁嘉一先生为公司证券事务代表,任期至第四届董事会届满之日。

丁嘉一先生具备履行证券事务代表职责所必需的专业知识与工作经验,其任 职资格符合《上海证券交易所股票上市规则》等相关要求。

公司证券事务代表联系方式如下:

联系电话: 0512-62601555

电子邮箱: dingjy@dwzq.com.cn

联系地址: 江苏省苏州工业园区星阳街5号

特此公告。

附件: 丁嘉一先生简历

东吴证券股份有限公司董事会

2025年4月26日

附件:

丁嘉一先生简历

丁嘉一先生,男,1980年10月出生,中国国籍,大学学历,法律职业资格。2003年7月进入中国石化江苏石油分公司工作;2008年11月起任中石化壳牌(江苏)石油销售有限公司法律经理;2015年7月进入东吴证券,在董事会办公室从事证券事务工作;2024年12月起任东吴证券监事会办公室主任助理。